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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μίλησε στο Παγκόσμιο
Χριστιανικό Φόρουμ Νεολαίας στη Μανίλα

Στις 8-10 Αυγούστου 2019 στο αθλητικό στάδιο Mall of Asia στη Μανίλα (Φιλιππίνες) διεξήχθη το
Παγκόσμιο Χριστιανικό Φόρουμ Νεολαίας με τίτλο «Global Jesus Youth Day», όπου
συγκεντρώθηκαν 30 χιλιάδες και πλέον μετέχοντες από περισσότερες από 100 χώρες του κόσμου.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου στην
εκδήλωση παρέστη ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στις 9 Αυγούστου ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας μίλησε στο ακροατήριο 30 χιλιάδων νέων με θέμα
τη σημασία του προσώπου του Κυρίου Ιησού Χριστού στη ζωή του χριστιανού. Ο Πρόεδρος του
ΤΕΕΣ επίσης ενημέρωσε τους νέους από διάφορους ηπείρους για την Ορθόδοξη πίστη, την
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας και την ιστορία της τον 20ο αιώνα, τονίζοντας ιδιαίτερα την
ανασυγκρότηση της εκκλησιαστικής ζωής τα τελευταία τριάντα χρόνια:

«Μια τέτοια πρόοδος του θρησκευτικού βίου στο χώρο της πρώην αθεϊστικής αυτοκρατορίας δεν
οφείλεται μόνο στους φυσικούς ή κοινωνικο-πολιτικούς παράγοντες, αλλά έχει ένα εμφανώς
υπερφυσικό χαρακτήρα. Η πηγή αυτής της ανασυγκροτήσεως δεν είναι οι ανθρώπινες προσπάθειές
μας. Η κυρίως αιτία της είναι το πρόσωπο του Κυρίου Ιησού Χριστού, του Ενσαρκωμένου Θεού και



Σωτήρα του κόσμου», υπογράμμισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ.

Στην ομιλία του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα παρόντες ήταν ο Υπουργός Εξωτερικών των Φιλιππίνων
Τεοντόρο Λοξίν, ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία των Φιλιππίνων κ. Ι.
Χοβάγιεφ, ο Πατριαρχικός Έξαρχος της Νοτιοανατολικής Ασίας Μητροπολίτης Σιγκαπούρης και
Νοτιοανατολικής Ασίας, ο Μητροπολίτης Χαντύ-Μανσΐσκ Παύλος, ο ασκών χρέη του ποιμενάρχη
της επαρχίας Φιλιππίνων και Βιετνάμ, ο Γ’ Γραμματέας της Πρεσβείας της Ρωσίας στις Φιλιππίνες
κ. Κ. Μαϊόροφ κα.

Μετά το πέρας της ομιλίας ο Αμερικανός πάστορας Ρον Λιους εκ μέρους των οργανωτών
καλωσόρισε θερμώς τους προσκεκλημένους από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας, τονίζοντας
ιδιαίτερα ότι για την πλειοψηφία των παρόντων η ομιλία του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα ήταν η πρώτη
συνάντηση με τον Ορθόδοξο ποιμένα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46181/
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